

**В Заполярье стартует широкомасштабная акция «Засветись!»**

Основной целью мероприятия является популяризация использования световозвращающих элементов, а также обучение педагогов, родителей и детей основополагающим нормам и правилам безопасного поведения на улицах города и привлечение общественного внимания к проблемам детской дорожной безопасности.

С начала года в регионе зарегистрировано 19 ДТП с участием детей пешеходов, в которых у 17 несовершеннолетних не имелось световозвращателей.

Правил, способных предусмотреть все ситуации, в которые вы можете попасть на дороге, не существует, кроме одного – быть предельно осторожными. Помните, что от Вашего поведения на улице и дороге зависят Ваша собственная жизнь и жизнь других участников дорожного движения.

Пресс-служба УМВД России по Мурманской области  
(по информации УГИБДД УМВД России по Мурманской области)